

A lap szellemi részére vonatkozó minden közlemény a szerkesztőséghez A. Lendva Tempelomter, az előfizetési díjak, nyitnerek és hirdetések pedig a kiadójánakhoz Békányi Ernő főutca 18. házban.

Hirdetések jutányosan szívatlanok.

Köziratok nem adnak vissza.

DÉLZALA

Társadalmi, közművelődési és közgazdasági hetilap.
Megjelenik minden vasárnap.

Előfizetési árak:

Egész évre 4 ft
Fél évre 2 ft
Negyed évre 1 ft
Egyes szám ára 10 kr.

Hirdetéseket elfogadtnak: Budapest: a Reuter Irgyokó és a Magyar Távir. Iroda, Eckstein B., Fischer A. D. és Goldberger W. A. hirdetési irodája. Bécsben: Mosse Rudolf hirdetési irodája.

A helybeli és járási hatóságok, az alsó-lendvai községi és körjegyzői egyesület, az „Alsó-Lendva-Vidéki Takarékpénztár Részvénytársaság” hivatalos közlénye.

Hölgyeink hívátása társadalmi életünkben.

Társadalmi életünk idősebbjei gyakran emlegetik a boldog idöket, a mikoron, ha igaz volt, az emberek úgy szerettek egymást, mintha csupa rokon lelkek lettek volna. Emlegetik is, hogy ma alig akadunk nyomára annak a kedves életnek.

De a régi jó idöket most már hiába keressük, mert eltűntek azok, úgy hisszük legalább minátunk örökre. Emberek, szokások, viszonyok, erkölcsi és vagyoni állapotok megváltoztak.

Általános és jogos a panasz, hogy bál, hangverseny, jótékony mulatságot, színelőadást és közcsoportokat gyakran rendeznek és az újságok tele vannak azok nevével, akik ezekben szerepelnek és részt vesznek. És mégis nincs társadalmi életünk. A mi van, az csak beteges láz, rohanunk a saját veszedelmünkbe vakon, mint az esti lepke a gyertya lángba. Feledni akarjuk gondjainkat, reméljük, hogy elviselhetőbb lesz egyik vállunkon az élet terhe, ha a másikra is rakunk valami czipelni valót.

E középsztyál, mely a tulajdonképeni társadalmat van hívatva képviselni, elzárkózik, magának él, a saját belső bajjait kibébeli; a kik pedig ott rajzanak a felszínen, azoknak egy része csillogásra vágyik, másik

része viszont csak azért veti fel fejét a habok felett, hogy lábai már a hinárba vergődnek a habok alatt.

A társadalmi élet legerősebb kapesza az összetartás. Ennek sok feltétele van, egy- mint: egyenlő vagy legalább arányos műveltség, kölcsönös rokonszev és egyéni függetlenség. Első feltétele azon által, az összetartásnak mégis az, hogy ne járjon áldozattal. Ezt pedig kikerülni nem lehet s ez éppen a baj — Nálunk ugyanis minden társadalmi mozgalom pénzbe kerül.

Első az aláírási ív, azután a varróné, a ruhakereskedő, a cipész, s a különféle szállított egész serege következik. Mert a társadalmat érintő mozgató és előmozdító kérdések pénz gyűjtés, vagy bál rendezése nélkül szóba se kerülnek.

Mire aztán a mulatság napja lealdózik, következik a kiabrándulás. A papa sok sört ivott, a mamának elpötyölte a gyomrát a sok edésség, a kisasszonyok pedig halálosan, rongyosra táncolták ötven forintos ruháikat s hetekre, sőt néha hónapokra visszavonulnak, mert a sok kiadást nem győzik.

Ez a betegség. Nem tudunk többé azal megelégedni, a mink van. Magunkra aggatjuk a pávatollakat s úgy megyünk föl a hiúság vásárjára.

S ez a lázas versengés megül minden

egyedetést. — A társas összejövetelek mintha álarcos-estélyek volnának, melyen senki sem köteles megismerni a másikat, ha nem akarja. — Volnárk hát eszesebbek, a gyarlóságok irán kevésbé elfogultak és szívbene léleken műveltebbek, tudnók mérlegelni anyagi viszonyainkat, társadalmi helyzetünket s ne utánoznók vakon a pénzesekeket, bizonyára nem kellene a jobb idök után sóhajtoznunk. Száműznünk kellene e költészes szórakozásokat, s ezek helyett az egyszerű, házias mulatságokat honosítani meg társas életünkben, hol nem az üres csillogásra, de a szívelyes érintkezésre, ártatlan kedélyes szórakozásra van felfektetve a főszty; ez esetben a társas összejövetelek a lélek balzsamává válnának. Mert tudjuk, hogy a legtöbb család nehéz munkával keresi kenyerét s a társadalom fölül pénzaldozatokkal nem kívánhat.

Igy a társas együtt élés öröme nem időtöltésül, hanem üdülésül szolgálhatnak.

Sokat kellene foglalkozni azon módok feltárásával, melyek által társadalmi életünk új lendületet nyerne. — De még ezen általános dogmákkal sem gyógyítható a társadalom sebe. — Legjobb, ha minden egyes vidéken, maga a helyi társadalom lesz saját bajának orvosává.

Társas életünk újja alakításában hölgyeinkre vár a legszebb szerep: ök vannak

TÁRGZA.

Esküvő.

A „Délzala” eredeti tárcaja.

Hajnali felé anyja karján fáradtan és kimerülten érkezett hazra, s míg az utolsó walezer akordjai zúgtak át felkén, lenyugodott és csakhamar rózsás párnák közé temette magát.

Még mi ébren volt, látta magát a bál zajában udvarúki seregétől körülzöngélni, és látta azok között Tardyt Akost, a ki minden erejéből igyekezett hódolatának és hízegelésének összes kincseit a bájós leány lábai elé rakni. De midőn az álom gyönyörű nagy szemét lecsukta, miután imát lehelő szelid ajkai elmondták az egyszerű imádságot, amire még gyermekkorában tanították, ábrándos lelke előtt ismét csak az jelent meg, a kivel — ha a zajos mulatságokat a csendes órák váltották fel — lelkében örökké foglalkozott. Öt, csak öt szerette, az egyszerű falusi tanító, kinek ajkáról szebben hangzott a vasárnap istentiszteleten a zsoltárok bus danája, mint Tardy Akosnak legválogatottabb kifejezései.

S midőn anyja olykor-olykor a gondolataiba merült leányt magányos merengésé középete meglepte, kérte, hogy gondoljon arra, kivel nemskorára a frigy köti össze; az anyját bálványozásig szerető leány csak hallgatag beleegyezett inte madonna fovejel, míg a felkötött dudó vilárok és anyja iránt érzett határtalan szeretete közötti harcban, tagadó választ adni nem bírt, nagyobb levén lelkében a gyermeki, mint az oly sokszor megáldomott s min-

dennapos imájába is beffoglalt keávese iránti szeretete.

De aztán, a midőn anyja magára hagyta, a leigazított indulatok lerázták magukról bélyeiket, indulatosan veté magát a bársony kezeveire és még teste lázasan vonaglott, a fikeveszett düh és fájdalom közös rohamában, kezéit ököbe szorítva, kiáltott:

— Tardy Akos, rosszul számítás! Várkonyi Emma nem lesz a tied soha! Fuldokló zokogással veszett a hangja és végtelen keserveiben kínosan rebegek ajkai.

— Oh Gábor, egyetlen szeretett Gáborom! Csak a tied vagyok örökre, csak a tied, tied . . .

Tardy Akos azon fiatal emberek közé tartozott, a kik csak azért háziasodnak, mert már ki vannak fáradva az élet gyönyöreiben. Nagy vagyont örökölt atyjától, a mit csak arra használt, hogy minél jobban ürítsehek a raffinnál élvezetek poharát. Egész Európát beutazta, a világvárosok zajában, az uton-utófélen kínálkozó élvezetekben nem volt válogatás. De a mikor a legfinomabb pezsgő sem esett jól, a mikor a legfessébb chanssoneté csókja sem tudta elfalusi idegeit újabb tízre heviteni, a mikor érezte, hogy valami szünetnek kell beállni, hogy fáradt életerejét az igaz szerelem boldogító melegénél újja teremtesse, elhatározta, hogy ott hagyja a zajt és csendes falusi magyánban szerető hitvessel osztja meg azon esékely még megmeradt vágyat, a melyet a káprázatos gyönyörök hódító és heves forgatásában,

az éjjeli tivornyákban és félvilág hölgyei már meoldnem egészen kiloptak a lelkéből.

Jött és meglátta Várkonyi Emmát. Kivetette hálóját az ifjuságnak és szépségének minden bálháiban ragyogó leányra és annak özveg edene anyját igyekezett a nagy városokban elcsajátított és tagadhatatlan előkelő modorával arról meggyőzni, hogy leánya csakis az ő oldalán lehet boldog, a kinek nagy vagyona elég arra, hogy a sors csapásai alatt már-már bomladozni induló Várkonyi nevet és vagyont ismét régi fényében ragyogtassa. A faluégén emelkedő pompás úri kastély, a drága piros ruhát terhő szantóftokok a zimeres, józaga — a Tardy Akos öröksége — csakhamar meggyőzték, a leánya boldogságáért mindent elkövető anyát örök, hogy biztosab és jobb kezükbe nem tudja letenni leánya jövőjét, mint a Tardy Akoséba. Neki nem az egyén, hanem a név és nagy vagyon imponált.

— En rézmézőm nem ellenzem frigyüket, kérde meg Emmát, hiszen ő is bele fog egyezni. — Oh közömbös asszonyom, köszömbön. Igerem, hogy szeretetemenk minden melegét fogom egyetlen kincse fölött kiterjeszteni, boldogul igyekezni tenni őt, olyanná, hogy anyai szüvegének ősszen óhaja sem vágyott oly boldogságot teremteni leánya számára, mint a milyet én fogok neki nyújtani. Igerem.

Pár hétre red ki lett tüzve Várkonyi Emma és Tardy Akos esküvéje. Az anyját imádság szerető gyermek nem mondott ellene anyja kívánságának.

hivatva azon magasztos feladat megoldására, hogy a hiúság e zsvírásárból egészséges társadalmi életet teremtsenek.

Nem kell egyéb hozzá, mint egy kis önmegtagadás és a helyzet józan felismerése.

De kivállalkoznék hölgyeink közül a kezdeményező szerepre? Vajjon akadna-e olyan, ki e szép hivatást felismerve, annak magaslátára birna felelmedni? És ha szemlelileg képes lenne-e magaslata emelkedni, rendelkezik-e elég tekintélyvel, erkölcsi súlylyal, bír-e elég lelki erővel, enersiával szembeállással a tömeg kicsinyen fellagásával előlételeivel?

Érde kérdések. Ezeket török meg gyakran a legjobb akarat.

De amit egyesek meg nem tehének, megtehetik azt egyesült erővel.

A nöégyletek vannak hivatva e téren a kezdeményezést kezükbe venni, mert hivatásszerűleg különbben is társadalmi téren mozognak. Tehát nem-e üdvös volna feletébb, ha a városunkban is egy célzúdatosan működő nöégylet alakulna, melyet azután ne engednének át a hiúságnak, hanem hivatásának élve, bele élne magát a társaséletbe arra, hogy a közzszellemnek irányt adjon.

A tér készen áll a működésre, csak el kell foglalni nemes hölgyeink!

Egészégszes társaséletet teremteni a szétzilált helyett: ez lenne hölgyeinknek legszebb hivatása.

Községi képviselőtestület gyűlése.

Alsó-Lendva nagyközségi képviselőtestülete mult hó 23-én Toma János v. bíró előnkölete által rendes gyűlést tartott, melynek alább sorolt tárgyai a következők elintézték nyertek.

Toma János v. bíró üdvözölve a megjelent képviselőtestületi tagokat s az ülést megnyitotta nyílvánította. Felhívja községi jegyzőt a mult élté jegyzőkönyvének felolvasására, mely jóváhagyottat s hitelesítettet. A fentiek után Toma János városbíró előterjeszt a városi kórház

helyiségre vonatkozó ügyet, melyre nézve a kiválótestület elhatározta, hogy kórház helyiségül Oriás Jánosnak Sz.-János-utcai házat fogja bérbé venni 6 évre. 1898. évi május hó 1-től kezdődőleg, de oly kikötéssel, miszerint a tulajdonos tartozik a ház szobáit padlózatni, fakamrárt, kettős árnyékszékét és pecze gődrőt az épülethez építtetni. Továbbá elhatározatott, hogy ezen új kórház helyiségek, a kiválnalnak megfelelően rendeztetik be és a melynek fedezésére kívánatós összeg a jövő évi városi költségtervbé vennőd fel.

Az előterjesztett pásztorház hely eladási ügyére nézve, a képviselőtestület akh intézkedett, hogy az említett hely határai pontosan megállapítsák és a város által előzetesen használható vétekek s ezek után az árverést e területre folyó évi decz. hó 4-én délután 2 óra tüzessék ki. A kiküldési ár 200 forint leend. Az eszelégsz veletárnak 1/3-a nap alatt a fent maradt összeget pedig 6 %-os kamattal együtt 3 hó alatt tartozik a vevő lefizetni ugy továbbá azon kikötéssel, hogy a helyiség utca frontja csak is laközház, avagy rendes kerítésel ellátott kertnek használható föl.

A vádászati jog hat évre 26 forint évi bérért dr. Józsa Fábán urnak adottot ki, mely árverést a képviselőtestület helyben hagyta.

A polgári iskola előtti árak ügye, az építészeti bizottságnak adottot át, vizsgálat és intézkedés végett.

Az 1898. évi XXII. l.-cz. alapján létesítendő gazdasági és ipari hitelszövetkezet alakítási ügye, a jogügyi bizottságnak adottot ki, véleményezés és intézkedés végett.

Dugár Ivánnak, saját szőlőjében való lakhatása iránti kérvényét a képviselőtestület elutasította.

Előterjesztett továbbá a Baross-utcai ház-helyek rendezési ügye, mely tárgynak érdemleges elintézésére egy újabb folyó évi október hó 29-én tartandó rendkívüli ülést tartatva határozatott, s erről Hajos Mihály és dr. Wollak adozott v. képviselők előre értesítendők. A fentiek után még több kisebb és illetősegi ügy nyert elintéztést, melytől a gyűlést a városbíró mint elnök befejeztetnek nyílvánította.

Ugyancsak városunk képviselőtestülete folyó évi október 29-én rendkívüli ülést tartott Toma János városbíró előnkölete alatt, melyen a mult élté jegyzőkönyve felolvasatva, elfogadatva hitelesítették.

Ezek után a mult ülést határozatából kifolyó-

És ezzel elróhant, ott hagyva a majdnem eszméletlenül álló férfit.

Az pedig, a mint a meglepetéséből magához tért, elkölte szerény vacsoráért, kiment méheése; ott léldött hárs ágára s az alkony eszében gyönyörű érezes hangyan kezdé énekelni:

Fehér gulya kolompa szól a réten,
Gazdag leány üzent hozzám a hétéen.
Szegény leány, hogyha szived szeretne:
E világon boldogabb nem lehetne!

Gazdag leány ne üzengess hiába,
Máskan nyílik az én szivem virága.
Szegény a lány. De annak a szivével
E kerek föld gazdagsága nem ér fel.

Az ezen alkalomra gyönyörűen felszítettt templomba, az orgona felemelő hangjai mellett lép be a nászép. Elöl a deli menyasszony szuhogó fehér selyem ruhában, fehér selyem fityfallal arczán; mellette a vőlegény, Tardy Ákos.

Mögöttük lépdel az anya, kinek arczáról a megelégedés sugárzik. Azután a rokonok és tisztelők végtelen sora. A kórusról felzendül mostan a halhatatlan mester zenéje, hogy aki azt hallala percében hallaná, nehezebben válnék meg az életől. A vőlegény itas pillantásokat vet a szépségre teljében tündökli leányra, kinek ezen ének ugy cseng fülembé, mint egy halálra indulónak gyász szolozsmája. A nap besüt az ablakon és vaktió fényét végighordozza a tömengen, majd tulvilági glóriával övezi körül a szépséges ara fehér fityfallal betakarzat. Az ott áll hidegen, fonségszen, csak ajka körül látszik olykor egy keseri mosoly. A pap elébe lépnek. Az isten szolgálja felteszi a szokásos kérdéseket. De amint a leányhoz fordul, elcsuklik ajkának a szó. Szederjes foltk mutatkozal annak madonna arczán, gyönyörű szemel lecsukodnak és általan hanyatlak vőlegénye karjaiba. A nászép zavarodottan oszlik szét, a vőlegény irtozatos lelki állapotban segit kocsijára a halkodó

lag Toma János városbíró előterjeszt a Baross-utcai ház-helyek ügyét, melynek rendezetésére felkéri a képviselő tagokat. A községi képviselőtestület, a Baross-utcai ház-helyek ügyének rendezésére, illetőleg a jelenlegi tulajdonosok nevére leendő átíratatva felkéri K. Hajos Mihály k. testületi tagot, a ki e megbízatásra nézve kijelenti, hogy az így már fogantatva vétetett s lehetőleg új évre el készültel vele. A haszonbérlet, hogy a hátralekók behajtási ügyével dr. Wollak Adolf képviselő lak kérést s bizatot meg. Ezek után az országos vásárook bérbeadásai ügye terjesztetett elő, melyre nézve a képviselőtestület határozat akként történt, hogy az országos vásárook, jövő év január havában ufoljak 3 évre a már meglévő feltételek mellett, berbeadtatni fog.

A polgári iskola előtti árak beboltoztatási ügyében a kiküldött építészeti bizottsági tagok jelentése akkép történt, hogy tekintetel a nagyon magas összegre, melybe az egész árak beboltoztatása kerülne, ajánlják, hogy a már építettt csatorna boltozat az épület szélgatejét hosszabbított meg s föltőle lefolyó rostély készítették. Ugy továbbá a többi vízvezetők rész nyílt árokka, nagyobb kavicsokkal való kirakással alakították át, mely eljárás a célnak megfelelő leend. A képviselőtestület az építészeti bizottság javaslatát elfogadva, megbizta a városi előjáróságot, hogy az említett vízlefolyó csatornát a jelzett módon mifőbb készítsesse meg. Minthogy mai élté tárgyai véget értek, elnök az ülést befejeztetnek nyílvánította.

UJDONSGÁGOK

Tisztelettel kérjük t. előfizetőinket az előfizetés megújítására és a hátralekók beküldésére.

Királyi elismerés. A király megengedte, hogy gróf Festetics Tasziló helyőltos tanácsos és magyar főpohárnokmesternek a gazdasági szakoktatás és különösen a keszthelyi gazdasági tanintézet érdekében tanúsított áldozatkészességéért elismerés nyílvánítsunk.

Uj kanonok. A pribek püspök halálával megüresedett veszprémi kanonoki stallumra, — mint értesülünk — Kránitz Kálmán páhvi eszperes-béno, Wlassics kulturminiszter nagybátyja, Kránitz alfabarnag testvérbátyja van kiszemelve. Az al-eszperes-pélabános nagy tudományu, nemes gondolkodásu, jó szívu ember, aki messze környéken általános tiszteletnék és közbetelesnek örvend.

Papp Gábor ép magányos estebédjéhez akar ülni, a midőn nyílik az ajtó és kipirult arczczal, sebes lépteikkel eléje tűnik: Várkonyi Emma s mig karjával hevesen átöleli a meglepetéstől alig magához tért nőket, annak ajkaira egy mámoros, égő csókai nyom.

A mit eddig magába fojtott, a régóta lélemben égő vágyakat, a búbajos tavaszi éjjelek mámoros álmai között az oly sokszor megálmódott kedves férfinak arczát, az eddig elfojtott indulatok felkorbácsoltt viharában tédre esik a nő és fuldokló zokogás között csókokkal halmozza a szeretett férfit kezeit.

Majd erőt vesz magán, könyeit letérli és büszkén, mint egy harcza induló amazon szemelkedik és fellegbontó nagy szemreit áramozsztatva a férfire, így szól:

— Ne féj. Nem hozlak kisértethe!

Itéli el, vagy ha tetszik, kergess ki hajlékodból, de eddig halgasd meg lelkeim keserveit.

— Ugy arban üdvösséget nekem, édes elváruult anyámnak s már rég sirjában nyugró feledhetetlen anyámnak a tulvilág, vagy új adjon — a mint megérdelem — számomra kárhozott a pokol, mint a hogy és a milyen igazán csak téged szeretlek, Gábor csak téged . . .

Beszélhetnék neked könyázattá párnákról, átírvászított keserve éjjelekről, magános, kínos ábrándozásokról . . . Beszélhetnék bűnös gondolatokról, szörnyű látományokról, eget vívő szerelmem adáz harczeit . . . Oh mert szerencsétlen, bűnös leány vagyok . . . Ma még a Tardy Ákos menyasszonya vagyok, holnap talán a halálé, oh mert a mérég lassan, de biztosan működik . . .

Oh Gábor, egyetlen szeretett Gaborom . . . igazod meg, eljősz e ágyamhoz, majd mikor halkodolni fogok . . . Oh jőj el hozzám majd a végős búcsuzóra, majd mikor eljön az utolsó óra, lásd meg egyszer it, ki oly sokat szenvedett, ki örökké téged, csak téged szeretett . . . Oh igéred meg, hogy eljősz . . . ágyamhoz . . . az esküvő után . . .

leányt, ki ugy dől a kétségbeesésében kezeit tordelő anyja kebelére, mint a tulvilágra induló nemzis, ki megbosszulni akarja magát azon, ki őt a halálba kergette és földöntúli bűnhődéssel akarja levelezkelti azon egyetlen bűnet, a miért ideleonn oly nagyon szeretett . . .

Ott fekszik illatos párnai között a halkodó menyasszony, ajkai körül megdicsőült mosoly játszadzik. Anyja kétségbeesetten tekint egyetlen veszendő kisértőre, míg vőlegénye tompa fásutsággal bámul maga elé.

Ajto nyílik nesztelenül és szerényen belép rajta Papp Gábor. Feléneken bocsnátot kör alkalmatlanokadását, de a halkodó kívánságának elegendő hájt tenni.

Majd a leány ágyához megy s a mint az őt észreveszi, a szunyandián készülő életerő benne meg utoljára fölésmel. Felül ágyában és melegen megszorítja Gábor kezét.

Oh kőszőnöm, hogy előttél . . . Igen! Igy kívántam, így óhajtottam magamnak mindig a halált . . . Karjaid között, lelkeddel odafőnny egyesülni akarok lelkeim im messze száll . . . Keress fel! akkor ismét . . . ha majd egykor . . . ott fenn . . . újra találkoznunk . . .

Törtülvilágu szemeit most vőlegényére emeli és így szól:

— Ákos bocsnásson meg, hogy meghalok . . . Én Önek . . . im itt virom szelen . . . szivemből megbocsdatok . . . Isten seled . . . jó anyám . . . azt akartad . . . hogy boldog legyek . . . cézied im elerted . . . mert most én . . . nagyon . . . nagyon . . . boldog vagyok . . .

És egy szerető, egy idéválttt mosolylyal lezártá szép szemeit örökre . . .

Künn nyári zápor kezdé verdesni az ablakokat, majd a zivirárvány tarka szallaga övezte körül az örök pihenőre tért menyasszonyt.
Széke Andor.

CSARNOK.

Az 1849. április havi események.

Ráth N. János 1848-as hónap-százados jegyzetéből.
(Folytatás.)

Böthy György őrnagy így üzent a tábornoknak: „A hónap 25-ik zászlóját, mely Egerben alakult, gránátos foglyoktól elvett fegyverbe és fehér zászló vannak öltözve, e zászlóját parancsnokának neve Böthy György.”

A futár csaknem repült vissza.
Görgey megtudván e kis csapat kiletét, mint-hogy a megszabadított ágyúvető kezdett tüzelni, melyet fedezett e vitéz zászló, az osztrák lovask azonnal futásnak eredtek s így sikerült Görgeynek az össze tevett honvédek megállítását, azután lovasokat és tüzeiket küldött segítségül.
El volt döntve a harc, győzött a magyar sereg, a 26-ik zászlóját kiérdemelve a hónap végéhez illő czímet.

A segítséggel azután üzetett az osztrák sereg lovasa, túzérje, agyalása.
Görgeytől ismét futár érkezett, mi az mit akar?

Egy írónál rít ezédalt küldött Böthy őrnagnak, mely a következő tartalommal bír: „Böthy György őrnagy urat itt a családezen ki-nevezem alezredesnek, mint a 26-ik zászlóját pa-rancsnokát, holnap délután 4 órakor jelenjen meg nálam benn Komáromban, a zászlóját tisztikarával, estére pihenődök a futó-árkok mögött.” Amit az alvezredes tudott is tisztelvi.

A csata tehát el volt döntve, a honvédeknek pihenő helyükön szünet nélkül szőtt a zene.
Görgey tábornok által kitűzött másnap délután 4 óra érkezett, a 26-ik zászlóját tisztikar élén alezredesükkel Görgey előtt a szobában fel-körözés áll.

Görgey tábornok ekként szólt az alezredes-hez: „ismertsen meg azlezredes ur e vitéz honvédtiszt urak nevével. A név szerint beunatásis meg-történt.”

„Ürölkök, hogy a hónap 26-ik zászlóját vitéz tisztikarát névszerint is ismerhetem.” rövid szünet után, összeranzolt homokkal a leghidegebben a következőt mondta:

„Azt gondolják önök, hogy azon két zászló-aljat és egy ütög lovas ágyút, melyet az osztrák sereg elfogott, azt mentették meg önök? nem!

Egyet-kettőt lépdél s ismét oda fordul:

„Nagy és historiai esemény az, mit az önök zászlóját legnap tett. Igemis nagyot és örök em-lékűt, igaz, hogy megmentettek két zászlóját hon-védet és egy ütög lovas ágyút, megmentettek önök meg emél nyugobtat és dicsőbölt, a csatában lévő hatráló sereg nagy részét is, mert ha önök zászlójátukkal nincsenek, akkor a seregnék egy harmada fogott és sok ágyúkat az osztrák sereg martaléka lett volna.

(Folytatása következik.)

Áthelyezés. Az igazságügyminiszter Horváth János billéi járásbírosági aljegyzőt a zala-eger-szegei kir. törvényszékhöz helyezte át.

Eljegyzés. Frank Vilmos letényi járási aljegyzője eljegyzte Oesterreicher Fenella kisasszonyt, Oesterreicher József letényi kereskedő kedves leányát.

Kinvezések. A vallás- és közoktatásügy mi-niszter a vállalásapogyrasága alatt álló deka-novezei plébánia javadalmát Ehrenreich Nandor utáni plébánias helyettesnek adományozta. Ehrenreich Nandor az egyike ama hazafias papo-knak, kik a Muraközben a magyarságot apostolai.

— Az igazságügyminiszter Oszisár Sándor szatmár-témélti járásbírosági joggyakorlókat a zalaegersze-gi járásbírosághoz aljegyzővé nevezte ki.

Új törvényszéki orvos. A törvényszéki orvosi vizsgálat, mely Budapecsten október 24-én kezdődött, október 21-ikén fejezték be. A vizsgálat bizottság Zalamegyéből Thassy Gábor zala-egersze-gi orvost képestette a törvényszéki orvosi állás betöltésére.

Meghívó. A belminiszter uradalmi kérészet 1898. évi november hó 6-án chrysanthemum-kiállítást rendez, melyre az érdeklődők tisztelettel meghívhatnak. A kiállítás megnyitása délután 2 órakor

Fogban és foghányban szenvedők figyel-mébe. Bizonyára érdekelni fogja a fogbajosokat, hogy városunkban időzik Dent. Wellner Gyula fogász, kinek jó, pontos, lelkiismeretes munkájának híre Egerszegezől hozzánk is eljutott, többször fel-kérésre előtűt hozzánk, hogy a rossz és hiányos fogakat helyrehozza. Wellner ur Budapecsten dr. Árkóvy József, Kolozsvárt pedig dr. Hőcz Kál-mán tanároknál mint első assistens működött és mindenütt a legnagyobb elismerést érdemelte ki. Ajánlhatjuk őt közönségünk pártfogásába.

Alsó-Lendva fejlődik! Városunk ismét egy újabb előlévő és fényes üzlettel dicselkedhet, amió-don Horváth Lajos borbély és fodrász a nagy költségeket nem kímélve és azoktól vissza nem rettenve, egy igazán fényesnek mondható borbély és fodrász-üzletet nyitott, amelyet bátran ajánlhan-tunk ti. olvasóink figyelmébe.

Kirandulás. Az igazságügyminiszter a zala-egersze-gi törv.-szék területére vizsgálatbórl Szalay László törvényszéki bírót nevezte ki.

Gyilkosság Légradón. Légrad lakosságát iz-galottságban tartja egy mult hó 30-án elkövetett gyilkosság esete. Mint tudósítottunk értesültünk: Kovács Ferencz légrad lakos mult hó 30-án del-után felkereste Gáspárik György ugyanottai lakos vejét, s zsebkését előlévő öngyűzött vele, aki tovább nem akarta tűrni, hogy apósa kedvesével egyetemben az ő munkájának gyümölcsét pusztis-ga. A két ugyan sikerült Gáspáriknak apósa kezéből kicsavarni, de a dulakodás közben egy a szekrény tetetjéről lekapott késsel Kovács, Gáspárik veje gyomrát felhathotta. A bűn vénois munkája után meg fenéjázva kiállotta, evvel már rég tar-tozta neki s nyugodtan távozott. Gáspárikot az orvos gyógykezelés alá vette, de felépüléséhez éppen nincs remény, a gyilkost pedig a csendőrség vette gondjaira.

Szeretem feltételeiből. Csáktornyai levelezőnk írja: Pénteken délután az állami polgári iskola házmeesterének neje revolverből háromszor rálőtt Pálya igazgató szobalányára, kire nagy gyanúja volt, hogy urat elcsábítja. A lövések közül kétet talált, de nem életveszélyesek. A lövöldöző asz-szonyt letartóztatták.

Az állami népoktatási tanintézeteknél az sz-tálybizonyítványoknak díj nélkül való kiállítás-ta tárgyában a vallás- és közoktatásügyi magy. kir. miniszter folyó évi 55.123 szám alatti a következő rendeletet bocsátotta ki: „Tudomásomra jutott, hogy az elemi iskolai bizonyítványok kiállításáért több állami elemi iskolánál díjat szednek. Mint-hogy a népoktatási tanintézetekben az évvégi bi-zonyítványok kiállítása egyenesen az iskola köte-lezettségéből folyik: ezenel elegendem, hogy va-lamennyi népoktatási tanintézetnél az osztálybi-zonyítványok minden díj nélkül állítsanak ki. A bizonyítvány másolatokért azonban az 1895. évi 8.038 szám alatti kelt rendeletem értelmében to-vábbra is egy korona díj szedendő.”

A pacsai gyilkos. Felett a mult napokban ítélt a nagy-kiszázi kir. törvényszék. A gyilkos Gaszt János pékség, aki folyó évi ápril 24-én egy áso-val megölté gazdáját Spiegel Dávidot, mint annak idején lapunkban közöltük a kegyetlen gyilkossá-got. Gaszt bevallotta bűnét, valamint az is, hogy boros állapotban s gazdájától megsértve követte el iszonyu tettét. A vádló és vedőbeszédök meg-haligatása után a törvényszék a gyilkost 15 év

foglházra ítélte. Az ítéletre a gyilkos megörten azt válaszolta: mérdemtellem, megnyugsom. Az ügyész sulyosbítástér felbevezte.

Harmadik magy. kir. szab. osztályosorsjáték. A harmadik játék első húzása november 17. és 18-án lesz és a sorsjegyvásárló közönséget figyel-meztetjük, hogy megrendeléseivel minél inkább siessezen, miután a vásárlási kedv a mostani sors-játékhoz általában igen nagy és a sorsjegykészlet gyorsan elfogy. Különösen felhívjuk olvasóink figyelmét Török. A. és Társa budapesti bankház hirdetésére, miután a cég szigorúan pontos és figyel-mes kiszolgálásban részesíti vevőit, azonkívül a szerencse annyira kedvezett e bankház megbízóinak, hogy tudomásunk szerint az I. és II. játékoknál körülbelül egy millió 500.000 korona nyereményt fizetett ki gyorsan és pontosan. Aki tehát szerenc-sét akar próbálni, forduljon bizalommal Török. A. és Társa budapesti bankházához.

Közgazdaság.

A rétek őszi ápolása.

Egy-két rövid hónap s a gazda tevékenységének színtere ismét megváltozik. Ott hol ma még a legnagyobb vigyágs honol az aratók és kaszások nyugzó csoportjának, rövid idő múlva újból a természet csendes magánya ad jöléső pihenést a nehéz munkában elakadtaknak. Igyekszik mindenki megenni meg ama intézkedéseket, melyekkel jövé évi termése sikerét biztosíthatja, s ezzel a szorosabk értelemben tett mezei munkák végét érke. Ha egy pillantást vetünk ezen intézkedésekre, azonnal szemünkbe fog ölni az a valóban viszárs állapot, mely a rétekelhanyagolását jellemzi. Vajon tördök-e a gazdaközönség nagy része a rétek ápolásával? Sajnos a válasz tagadó. Az utolsó sárjuteremés behordása után magára marad az az isten adta föld sőt mi több nem bolgatják azt tavasszal sem, hanem ismét csak a természet gondozó kezére bízzák. Hogy mi az eredménye az ilyen nembánomságnak, azt csak az tudja megítélni, a ki rétet nem tekint mostohagyereknek hanem ép oly edesnek mint azt a földet, mely kenyéret szolgálta. Arra a kérdésre már most, hogy miben álljon a rétek őszi ápolása? rövid válszunk az hogy adjuk vissza a réti földnek ama tápanyagokat, melyeket az egész évi termésel belőle kivontunk. E visszapótlás kissé melyebben eszközölhető ugyan, mint a szántóföldeken, de eszközölni feltétlenül kell, mert az a ré, mely semmiféle trágyát nem kap, meg a legkedvezőbb viszonyok között is hanyatlani termőképességében. A visszapótlás legelősből modja mindenesetre a jó kompozit kizsórása volna pmíután azonban ilyen anyagot csak kevés gazdaság produkál, de meg lía produkál, s sokkal csekélyebb mennyiségben, semhogy elegendő volna az nagyobb kiterjedésű rétek termőerejének fenntartására, nem marad egyéb hátra mint vásárolni műtrágyát és elszedni azt őszszel, hogy annak kello alboroná-lása után már kora tavasszal megtalálja az újból fejlődésnek induló növényzet tápanyagszükségletét.

MINDEN SORSJEGY MIND 6 HUZASRA JATSZIK

6 HUZÁS GYORSJÁTÉKA

100.000 KÖRONA

EGY SORSJEGY ARA 1 KÖRONA

Huzás máj 1899. január hó 4-én.

Sorsjegyeket ajánl:
Alsó-Lendvai Takarékpénztár,
Alsó-Lendva.

KÖRÖNYI STR. 5/B.

5 a 20.000 KÖRÖNYI STR. 5/B.

NYEREMÉNYEK: HÁROMSZÁZ HÁZTARTÁSI KISZÉREZÉSEK, HUSZÁR ÉS HATÁR. ÖSSZESEN

Vasuti menetrend.

A.-Lendva-Csáktornya.		A.-Lendva-Z.-Egerszeg.	
Indul:		Indul:	
7 óra 41 p.-kor d. e.	6 óra 55 p.-kor d. e.	8 óra 44 este.	5 óra 40 d. u.
Érkeznek:		Érkeznek:	
6 óra 55 p.-kor d. e.	7 óra 41 p.-kor d. e.	5 óra 40 d. u.	8 óra 44 este.

Budapesti gabonaárak.

	mm.-kint	Fehér bab	mm.-kint
Buza	9-04-9-06	Sárga	5-75
Zab	5-65-5-70	Vegyes	4-25
Rozs	7-65-7-70	Lenmag	4-00
Kukoricza	5-40-5-45	Bükköny	8-00
Árpa	5-50-5-65		4-50

Felelős szerkesztő.

Németh Mihály.

Laptulajdonos: Balkányi Ernő.

Nyilttér.*

Fogban és foghiányban szenvedők figyelmébe.

Tisztelettel adom Alsó-Lendva és vidéke művelt közönségének tudomására, hogy engellem a több oldalról jött felszólításnak és ideiglenesen megnyitottam

fogászati műtermemet.

Rendelés a fogászat minden ágában.

Pontos, lelkiismeretes munka.

Szajpadlás nélküli fogak.

Aranyból, platinából és alumíniumból.

Lakás: Korona szálloda.

Tartózkodás: deczember 1-ig.

Rendel egész nap.

Dent. Wellner Gyula,
fogspecialista.

* Az e rovathban közletekért nem vállal felelősséget a szerk.

Schwarz Gyula

butorgyáros kárpitos és díszítő

Varazsdón. (A városház mellett).

Ajánlja dusan felszerelt raktárát mindennemű kárpitos és díszítő butorokban
Elvállal avult butorok átdolgozását a legutányosabb árakon.

Részletfizetésre árkülbözet nélkül.

Legolcsóbb és elismert szolid bevásárlási forrás.



Homoki szőlőtelepítőknek igen fontos.



A Czegléd 17 év óta áll fenn s most már az országon kívül is elterjedt a híro, amely nyíven ma már sok nemes és vadoncz esemétét szállít Horvát, Szlavonország, Bosznia, Csehb., Morvország, Galicia, Bukovina, Stajersország, Alkő és Felső-Ausztria- valamint Szerbia, Bulgária, Románia és Németország részére. Nemesfa-állománya ezuttal 600,000 db: vadoncz, állománya 8 millió. A czég évenként 4500-5000 rendelésnek küld szállítványokat. A gyümölcsfaiskola teljesszen homoktalajon tele-

homoki szőlőtelepítőknek kincses háza a homok talajból kiköztöltött és homokföldben éppen úgy, mint az agyagos, köveses talajban, mekkülönben a lapos és magas (hegyes) fekvésnél mindig biztosabban erőd meg és fejlődik, mint az, mely agyagos iszaplerakódású vagy túlságosan kövérített talajban állították elő. A gyümölcsfajok boldogult Bereczki Máté mezőkövesházi hírneves telepeiről valók. **Ugy magas- derűk, valamint törpe esemének megrendelhetők körte, alma, szilva, őzti barack, kajszin-barack, cseresznye, meggy, lasponya, birs, dió és eperbű.** Az 1-2-3-4 éves, gazdag gyökérű, fejteljes, igen szép esemének darabja azok erőssége szerint 15 krtól 40 krig. A 4-5 éves igen erős koronás sorfák drága 45-50 kr. Nagyban vételnél az árak külön megállapodás tárgyát képezik. Fentir gyümölcsfajokból tabulatúris folytán 1-2-3-4 éves sejejezett minőségű esemének is kaplatok, erősség szerint 2-3-7-10-15 krigt, melyek gazdag gyökérzetüknel fogva főként nagyban telepítéshez ócsoróságuk folytán igen ajánlatosak. Fenti minőségű esemének vadonczai is bármily számban és erősségen megrendelhetők a fentir czegnél. A gazdag gyökérű vadonczok 1000-ban azok erőssége szerint 5 frt 85 krtól 19 frtig terjed. Nagyobb vételnél 5-10-1 engedmény. — Levél-cím:

Ungvhány László gyümölcsfa-iskolája, Czegléd.
!! Tessék árjegyzéket kérni !!

A Dobronak-Vidéki Takarékpénztár Részvénytársaság

Tervezete.

1. Az intézet elnevezése: „Dobronak-Vidéki Takarékpénztár Részvénytársaság“.

Székhelye: Dobronak.

2. Az intézet 30 évre alakul és célja: pénzt kamatra betétül elfogadni, — pénzt kamatra kölcsön adni váltóra, kezesselt kötvényre, telekkönyvezett ingatlanokra, állam- és értékpapirokra, arany- és ezüstpénzekre és tárgyakra, — átvállal engedmény útján jelzálogilag biztosított kölcsön-kötvényeket, közvetít törlesztési bankkölcsönöket, tűz-, jégkár- és életbiztosítási ügyleteket és alakít önszegélyző szövetkezeteket.

3. Az intézet alaptőkéjét 60.000 korona azaz hatvanezer koronában állapítottuk meg olyképen, hogy aláírás alkalmával részvényenkint 20 százalék névértékhányad vagyis 20 korona azaz husz korona és tíz korona alapítási költség, — husz százalék az alakuló közgyűlés után az időközben kinevezendő igazgatóság felhívására fizetendő be, a további 60 százalék be-fizetése iránt az alapszabályok fognak intézkedni.

4. Ezen alaptőke 600 azaz hatszáz darab 100 azaz száz korona névértékű, egyelőre negyven százalékban be-fizetendő meghatározott névre szóló részvény kibocsájtásával nyer fedezetet.

5. A részvények jegyzése dr. Chilkó Sándor ügyvéd úrnál Alsó-Lendván és Forintos Titusz körjegyző úrnál Dobronakon eszközölhető, — a jegyzés záridejűl 1898. évi november hó 30-át állapítottuk meg.

6. Alulírott alapítók kikötik maguknak azon jogot, hogy a kereskedelmi törvény 183. §-a értelmében az igazgatóságot 3 évre nevezik és jegyzett részvényeiket teljes összegében megkapják.

7. Az alakuló közgyűlést az alapítók minden egyes részvényeshez intézett meghívó útján fogják összehívni.

8. Ugy ezen meghívások kibocsájtásánál, valamint az egyébként szükséges intézkedések megtételénél az általunk kinevezendő igazgatósági tagokból alakult végrehajtó bizottság fog nevünkben eljárni.

Kelt Dobronakon, 1898. évi november hó 1-én.

Strausz Florián,
rom. kath. plébános, Dobronak.

Dr. Chilkó Sándor,
ügyvéd, Alsó-Lendva.

Vogler József,
földbírtokos, Petáncz.

Forintos Titusz,
körjegyző, Dobronak.

Szijártó Géza,
postamester, Dobronak.

Dr. Kollin Ignác,
kórosvos, Dobronak.

Schvarcz Mór,
földbírtokos, Kebele.

Herman János,
földbírtokos, Dobronak.

Tivadar Ferencz,
kereskedő, Alsó-Lendva.

Elvállal mindennemű
könyvnyomdai munká-
kat jutányos áron és
izléses kivitelben.

Könyvnyomdám a mai kor igényeinek teljesen megfelelő gépekkel és szép
diszes betűkkel kibővíttem, így képes vagyok a nyomdászat terén elő-
forduló mindennemű munkákat csinosan és izlésesen kiállítani.

Névjegyek, eljegyzési
és esketési kártyák,
meghívók, gyászjelenté-
sek csinos kivitelben.

Balkányi Ernő könyvnyomdája Alsó-Lendva.

Ajánlja magát mindennemű

NYOMTATVÁNY

csinos kállítására a legjutányosabb áron.

Méhner-féle naptárak dus választékban!

A következő NAPILAPOK kaphatók:
Budapesti Napló, Budapesti Hírlap, Pesti
Hírlap, Pester Journal, Magyarország.

Mindenkor kapható (egyes ivenkint is): Vagyonli leltár, Adós-level, Adás-
ési szerződés. Havi kimutatás, Ügyvédi, körjegyzői, végrehajtói és utbiztosi
nyomtatványok, Póstkönyv, Halottkemi jegyzőkönyv stb. stb.

A „Délzala“ a helybeli és vidéki hatóságok az alsó-
lendvai közéleti és körjegyzői egytel, az „Alsó-Lendva-
Vidéki Takarékpénztár Részv.-társ.“ hiv. közlönyre.
Hirdetések jutányoson számíthatnak.
Cím: Balkányi Ernő könyvnyomdája Alsó-Lendván.

Takarékpénztár,
ügyvédi, körjegyzői és
közéleti nyomtatványok
gyorsan és jutányosan.

A „Délzala“ kiadóhatalma augusztus hó 1-től Fő-
utca, Kópeczky-féle házba helyezték át.
A „Délzala“ jelenkint egyszer, minden vasárnap, meg-
jelentő társadalmi, közművelődési és közgazdasági lap.
Előfizetési ára egy negyedévre 1 frt.

Hírlapokat, szép-
irodalmi műveket,
árjegyzőket, étlapokat
jutányos áron.

429. (k. 898.

Árverési hirdetményi kivonat.

Az a-lendvai kir. j-bíróság, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Kovács János ügyvéd végrehajtásának Mauesecz István gancsai lakos végrehajtási szenedvé elleni 31 frt 00 kr. tökékövetelés és járuléka iránti végrehajtási ügyében az a-lendvai kir. járásbírószág területén levő, a gancsai 162. sz. tjkében Mauesecz István végrehajtási szenedvé neven allo: A + 1. sor 194. hrz. sz. alatt foglalt, az ado alapján 309 frtra becsült; az A + 2. sor 135 e hrsz. a, foglalt, az ado alapján 45 frtra becsült; az A + 3. sor 171 a hrsz. a, foglalt az ado alapján 23 frtra becsült; az A + 4. sor 330 e hrsz. a, foglalt, az ado alapján 135 frtra becsült; az A + 5. sor 390 a hrsz. a, foglalt, az ado alapján 118 frtra becsült; az A + 6. sor 489 a hrsz. a, foglalt, az ado alapján 62 frtra becsült ingatlanokra: 300 frt, 45 frt, 23 frt, 135 frt, 118 forint és 62 forintban cenzuel megállapított ki-kiallasi árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1898. évi november hó 15-ik napján delelőtti 10 órakor Gancsica közsegében a község házainal megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiállítási aron alól is eladtni fog.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan becsarának 10 %-át készpénzen, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfoylammal számított és az 1881. évi november hó 1-en 3393. sz. n. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában, kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Also-Lendván, 1898. évi július hó 28. napján.

Az a-lendvai kir. j-bírószág mint telekkönyvi hatóság. Horváth, kir. albiró.

Amerikai zseborák.

Jótállással, hogy a nickel szímet nem változtatja, szerkezete pontosabb és jobb, mint a legdrágábbakké.

Ára darabonként 3 forint.

Jótállás mellett, míg a készlet tart. Hozzá ezületes óra-láncz 60 krajczér.

Önberetváló készülék.

Fox, valódi solingeni gyártmány, sok kiállításon kitüntetve, gyakorlasi nem kell. Megvásárlása kizarva. Tiszta és konyelmes munka: Bőrbetűgötő megmet. Tartós és pénzintégaritató.

Darabja 3 forint.

A penge *** csillagos acélnbol és a többi részlet napeccsáló vannak.

Egy külön penge hozzá 1 forint.

Megrendelhető:

POLLAK SÁNDOR főbizományosnál BUDAPEST, V. ker., Kálman-utca 17.

26-8 Gyűjtőknek 5 drb után egy ingyen küldetik.

Kérje
The Continental
a Bodegas Company.

olághírű spanyol és portugál
borait

Sherry
Portbor
Malaga
Madeira
Tarragona stb.

Kaphatók az összes finomabb
fusszer és csemege keresked-
sekben, valamint poharanként
az előkelőbb szállodák, kávéházak és vendéglőkben.

Budapest
Saját fiók.
csakis: W. Kossuth Lajos és Ujvilág utca
sarkán, a Gerby, Csinával szemben



Legnagyobb nyeremény

legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona.

Az összes 50,000 nyeremény
JEGYZÉKE.

A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona

1 nyeremények részletes beosztása a következők:

Korona	
1	Jutalom 600000
1	nyer. á 400000
1	„ „ 200000
2	„ „ 100000
1	„ „ 90000
1	„ „ 80000
1	„ „ 70000
2	„ „ 60000
1	„ „ 40000
5	„ „ 30000
1	„ „ 25000
7	„ „ 20000
3	„ „ 15000
31	„ „ 10000
67	„ „ 5000
3	„ „ 3000
432	„ „ 2000
763	„ „ 1000
1238	„ „ 500
90	„ „ 300
31700	„ „ 200
15650	a 170, 130, 100, 80, 40

50,000 nyer. és jut
összegeben 3.160.000
melyek hat húzásban sorsoltatnak ki.

A harmadik nagy magy. kir. osztályorsjáték nem-sokára ismét kezdődik és

100,000 újból **50,000**
sorsjegyre nyeremény

Jut. vagyis az oldalt levő nyereményjegyzék szerint az összes sorsjegyek fele nyarri fog.

A nyerdai esélyek tehát, mint már általánosan ismeretes, óriásiak.

Összesen tizenhárom millió 180,000 koronát sorsolnak ki biztosan. A legnagyobb nyeremény legszerencse-esebb esetben

egy millió korona.

Száves mielőbbi megrendeleseknek eredeti sorsjegyet-eket a tervezés eredeti árban és pedig:

egy egész 1-ső oszt. eredeti sorsjegyet 6.— frt
" fél " " " " " " " " " 3.—
" negyed " " " " " " " " " 1.50
" nyolczad " " " " " " " " " —.75

küldünk szét utánvétel, vagy a pénz előleges beküldése ellenében.

A húzások után megküldjük tisztelt veivőknek a hivatalos húzási jegyzéket, hivatalos tervezetek pedig díjtalanul állanak rendelkezésre. A húzások a magy. kir. kormány ellenőrzése mellett nyilvánosan történnek és azoknál mindenki megjelenhetik.

Kérjük a rendelményeket mielőbb, legkésőbb azonban

f. é. november hó 17-ig

a húzás napjáig hozzánk beküldeni.

TÖRÖK A. és Tsa

a magy. kir. szab. osztályorsjáték
főelárusítói

Budapest, V., Váci-körut 4/a.

Rendelőlevelé levágandó.

TÖRÖK A. és Társa uraknak Budapest.

Körök részünre 1. osztályú magy. kir. szab. osztályorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos ter-vezettel együtt küldeni.

Az összeget frt utánvételre kérem postautalványnyal küldöm } A nem tetsző törendő.

6-5

Pontos cím:

Alsó-Lendva-Videki Takarekpénztár Részvénytársaság A-Lendva.

HIRDETMEYNY.

A t. cz. közönség tudomására hozatik, hogy alulirott intézet
földbirtokokra 10-50 évig terjedő

Törlesztési kölcsönöket

eszközöl.

A feltételekre vonatkozó bővebb felvilágosítással szolgál az

Alsó-Lendva-Videki Takarekpénztár.

10-8